

挑战布朗政府,提出“为改变而投票”竞选口号 英反对党“剽窃”奥巴马?

当地时间2月28日,英国最大的反对党、被认为有可能在大选中取代目前工党政府的保守党推出了自己的竞选口号——“为改变而投票”及竞选纲领,以准备两个月后的英国大选。然而,保守党的竞选口号一经推出便遭到了执政的工党方面的嘲笑,因为这与奥巴马当年推出的“改变”如出一辙,被指为“剽窃”之举。布朗称,保守党推出的竞选纲领毫无新意。

►英国反对党保守党正式推出本次大选的竞选的口号是“为改变而投票”(前为卡梅伦)



竞选口号:“改变”

在2月28日举行的大选之前的最后一次全党代表大会上,英国反对党保守党领袖大卫·卡梅伦发表演讲,承诺保守党有能力扭转英国目前的现状。保守党方面还正式推出本次大选的竞选的口号是“为改变而投票”(Vote for Change),而这与美国总统奥巴马当年所提出的口号几乎相同,都打出了“改变”的旗号以取悦选民。他还称,布朗正在把这个国家带人“错误的方向”,只有保守党才有可能带来“巨大改变”。

卡梅伦还说,努力打败现任首相布朗是他“应尽的爱国责任”。外界普遍预测,英国将在今年五月举行大选。

»国际观察

在美国大选年,奥巴马推出了“改变”的旗号,着实令许多美国人感到新鲜。禁不住诱惑,他们最终将手中的选票投给了奥巴马,从而使美国历史上产生了第一位黑人总统。一年过去了,奥巴马的改变承诺几无兑现,而选民们对他的支持率也滑到了低谷,执政的民主党也被拖累,在补选中屡屡失败。美国选民们在怀疑奥巴马到底是为了改变而上台,还

出师不利:遭嘲笑

本次会议期间,保守党推出了大选将着重关注的六个领域,其中包括缩减财政赤字、复兴经济、资助家庭、支持全民保健系统、提高教育质量、廉洁政坛。卡梅伦说,现在英国社会面临许多严重困难,财政赤字、债台高筑、社会问题很多、政治体制存在漏洞。但是他承诺,“黑暗之后必然会有光明,因为重在改变”。

很快,保守党方面推出的竞选口号便遭到了工党议员的嘲笑。工党方面称,一个没有自己主张和主见的政党及领导人很难令人感到信服。一名工党议员嘲笑地说,这个口号过时了,因为它剽窃于美国总统奥巴马。英国首相布朗则指出,保守党的竞选主张毫无新意。

现实情况:难乐观

就在保守党代表大会召开之际,最新出版的《星期日泰晤士报》民意调查显示,保守党在大选中的前景并不乐观,因为它领先于工党只有两个百分点,而去年保守党领先于工党曾高达10多个百分点。

调查还显示,保守党目前的支持率为37%,工党35%,自民党17%。这意味着,保守党即便最终当选也只能成为一个弱势政府,甚至还不如目前的工党政府。

对于这一现实,卡梅伦承认保守党将面临“一场激战”。但他也表示,这只是一个民意调查,他认为真实的情况是:英国人对于政治和政客感到气愤和不满,是改变的时候了。国光

还有多少人相信能够“改变”?

是为了上台而改变。如今,一年过去了,英国出现了惊人相似的一幕:在野的保守党也推出了“改变”的竞选口号,其目的无非是寄希望能够产生奥巴马当年的效应,使有意改变目前状况的选民们抛弃工党,选择本党。但是一年中没有改变的奥巴马却实实在在成为大西洋彼岸一个活生生的失败的例子,到如今到底还有多少人再相信“改变”恐怕会打上

一个大大的问号。从这层意义上来说,英国保守党为了大选而推出的这一雷同竞选口号确实是一步险棋,因为这是一个危险的“改变”。

而现实或许已经给出了这一问号的答案:保守党最新的支持民调已经与工党接近齐平,只有区区的2个百分点,且仍呈下跌之势。因此,只有失败经历的过时了的“改变”很难再打动人! 国光

►28日,奥巴马返回白宫,当被问及他的健康如何时,他竖起了大拇指

上任后首次体检 医生建议奥巴马戒烟

美国总统奥巴马2月28日接受了上任以来的首次例行体检,检查结果显示他健康状况良好,不过要注意降低胆固醇、保护膝盖,还要继续戒烟。

据美国媒体报道,奥巴马当天在马里兰州的全国海军医疗中心接受了90分钟的检查,白宫医生杰弗里·库尔曼表示,总统健康状况良好,履行职责没有问题。

28日的体检报告显示,奥巴马穿着运动装和鞋子时测量身高为6英尺1英寸(约1.85米),体重180磅(约81.6公斤),脉搏为每分钟56次,血压为高压105毫米汞柱、低压62毫米汞柱。

奥巴马是一个老烟民,有书披露他曾为赢得妻子米歇尔支持其竞选总统而决定戒烟,不过这么多年以来,虽然他减少了吸烟的量,却并没有完全戒掉。去年6月他在一次新闻发布会上首次公开承认自己依然在吸烟。这次体检后,医生建议他坚持戒烟努力,比如嚼戒烟口香糖。

此外,奥巴马的胆固醇指标比上次体检升高很多。此外,奥巴马左腿肌腱有慢性炎症,可能因为经常打篮球所致。医生建议

他调整运动计划,加强腿部肌肉训练。
陈笛



美空军“花木兰”走完传奇一生

有人说:没有她,美国空军里就不会有女军人的身影



霍尔姆(中)是美国空军第一位女将军

飞行员和在战斗中被赋予更多任务等。沃特赞扬霍尔姆说:“她是我们的传奇英雄。只要经她手,任何事情都能做得格外出色。”

霍尔姆1921年6月23日出生在俄勒冈州波特兰市。她的母亲是位寡妇,独自养大了三个孩子,霍尔姆排行老二。高中毕业后,霍尔姆当上了报馆。二战爆发后,她为无法跟随兄弟参军而感到非常难过。1942年,陆军妇女服务队成立,她报名参加了服务队,负责为部队开卡车,后来她成为了一名指挥员,指挥陆军基本训练部队。

战后,她去了波特兰路易拉克学院学习艺术专业,但1948年,她被重新召回了部队。一年后,空军开始招收女军人,她又转到了空军。到了柏林后,她当上了人事干事,在柏林空运中,她协助制定了一系列计划。

1952年,霍尔姆回到了美国,成为了第一个进入空军指挥参谋学院的女军人,该学院位于

美国阿拉巴马州。上世纪50年代末,她还获得了路易拉克学院的学士学位。

从1957年到1961年,霍尔姆被派往意大利南部的北约基地,在那里,她住在一个有2000年历史的洞穴中学习航海。此后,她的军旅生涯都在五角大楼度过。其间她还写了两本关于美国女军官的书。

1965年到1973年,霍尔姆成为了美国空军女兵指挥官,当时这支队伍被视为秘书的集中地,霍尔姆的到来给这支队伍带来了翻天覆地的变化。去年,在回首这段经历时,霍尔姆说:“这是个巨大的挑战。当时不允许妇女参与制定政策,我就得灵活点。”1971年,霍尔姆晋升为准将,两年后,她肩上又多了一颗星,成为了少将。

在上世纪70年代前期,为了一桩具有里程碑意义的案子,霍尔姆还曾与美国公民自由联盟律师罗斯·金斯伯格合作过。若

干年后,金斯伯格成为了美国最高法院大法官。当时,美国最高法院最后裁定军方必须给女军人和男军人同等的福利。对此,沃特称赞说:“她是位战略思想家,尤其是在做出决策的时候。她总是能说服别人。”1975年退役后,她接连成为了福特总统、卡特总统和里根总统的妇女事务顾问。

在整个军旅生涯中甚至退役后,霍尔姆都一直致力于为妇女在军队中争取平等地位。1990年,陆军准将吉恩·克里克曾说:“没有霍尔姆,美国空军里就不会有女军人的身影。她出现在美国妇女进入空军的关键时刻,她非常聪明,很有说服力,能够胜任重大任务。”克里克当时是美国洛杉矶空军基地空间系统部的司令官。对于自己的这段经历,霍尔姆曾经说:“这是一个让美国空间保持坦诚的过程。”

目前霍尔姆还有一个兄弟健在。
编译:唐亚琴

卡拉季奇出庭自辩

据新华社电 海牙消息:前波黑塞族领导人卡拉季奇1日在荷兰海牙前南斯拉夫国际刑事法庭(前南刑庭)出庭,就其受到的种族灭绝罪、反人类罪等指控为自己辩护。他说,他将永远维护塞族及其“正义和神圣的事业”。

现年64岁的卡拉季奇在前南刑庭上说,他出庭不是纯粹为自己辩护,而是“为了维护一个受难500年的波黑弱小民族”。

卡拉季奇2008年7月在塞尔维亚被捕,随后被移交前南刑庭。目前,他被囚禁于前南刑庭的拘留所里。

卡拉季奇被控在1992年至1995年的波黑战争期间作为波黑塞族领导人犯下了种族灭绝、战争罪和反人类罪等11项指控。如果罪名成立,他可能被判处终身监禁。

卡拉季奇原定于2009年10月出庭受审,后由于他声称时间仓促,准备不足,庭审推迟至2010年3月1日。卡拉季奇表示,他将为自己进行无罪辩护。

英网上拍卖核掩体

据新华社电 英国一处冷战时期地下核掩体在“忆贝”网站上拍卖。截至2月28日,竞拍者叫价升至2.7万多英镑。

这处核掩体位于英格兰中部皮克区国家公园内,1959年开始服役,由英国一家民防组织使用,以监测冷战时期核活动。

这处核掩体长宽均为大约15米,位于地下大约4.5米,需经竖井进入掩体。掩体内共有2个通风井和2个房间,一间为监控室,另一间为厕所。

1991年,苏联解体,冷战结束,这处核掩体退役。在“忆贝”网站上,这处核掩体的广告语为:“一个获得冷战历史碎片的稀有机会。”

法新社报道,核掩体2月25日置于“忆贝”上拍卖,起拍价为500英镑。截至2月28日晚些时候,经67次叫价,核掩体价格已飙升至27424英镑。

依照广告所述,最终买家除可获得核掩体及其内部家具,还将获得一个警报器、一个搪瓷水桶、数个简便油桶以及用于将重物提至地面的粗绳。

哈马斯高官被杀案追踪——

他是麻醉后闷死的

据新华社电 阿拉伯联合酋长国迪拜警方2月28日说,杀手上月在谋杀巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)重要领导人马哈茂德·马巴胡赫前,先将他麻醉,然后闷死。

迪拜警察局副局长哈米斯·玛塔尔·玛泽伊纳说,杀手用枕头将马巴胡赫闷死前,向他体内注射名为琥珀酰胆碱的化学物质,目的是将他麻醉,防止挣扎,使他看起来似乎为自然死亡。

琥珀酰胆碱又称号可林,是一种医疗中常用的麻醉剂。

马巴胡赫现年50岁,生于加沙地带,是哈马斯武装派别“伊兹丁·卡桑旅”创始人之一。以色列怀疑马巴胡赫与1989年两名以军士兵遭绑架事件有牵连,一直在通缉他。

1月20日,马巴胡赫到迪拜仅1天后就被发现死在饭店房间里。迪拜警方怀疑这件事可能是以色列情报部门摩萨德特工所为。

以色列方面对这一事件既没有承认,也没有否认。

以色列贸易部长本雅明·本-埃利泽28日在以色列军队电台节目中说,他虽然不清楚马巴胡赫死于何人之手,不过,此事向哈马斯预示着:他们当中没有人遥不可及。”